
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Röszke Község Képviselő-testületének lapja XXVII. évfolyam 4. szám          Április  

Kedves Édesanyák, Nagymamák és 
Dédnagymamák!  

 
Nagy szeretettel és tisztelettel meghívjuk 

Önöket 2018. május 6-án az ünnepi szentmisét 
követően 

10 órakor kezdődő anyák napi ünnepségünkre 
művelődési ház dísztermébe. 

 
Ezen a szép napon az Orbán Dénes Általános Iskola növendékei verssel, jelenettel, énekkel és tánccal 

kedveskednek az édesanyáknak, nagymamáknak és dédnagymamáknak. 
 

Mindenkit nagy szeretettel várunk. 

 
„Digitalizáció az aktív idősekért” 

Életszínvonalat segítő kompetenciák átadása 
 
A program keretében az otthonukat elhagyni képes, 65. életévüket 
betöltött, munkaerőpiacról kilépett és nyugdíjkorhatárt elérő idősek számára országszerte 
térítésmentes felkészítést, mentori programot indít a kormányzat az alapszintű digitális 
írástudás megszerzésére. 

A résztvevők 5-10 fős csoportokban sajátítják el a digitális eszközök használatához szükséges tudást az idősügyi 
mentorok irányításával. A foglalkozások kiterjednek az informatikai eszközök használatára (laptop, tablet, 
okostelefon), a biztonságos Internet használatára, információkeresés, az e-mail küldés/fogadás, közösségi oldalak 
használatára, illetve a világhálón való vásárlás és egyszerű ügyintézés témakörökre.  
A központilag biztosított tananyag alapján zajlik a térítésmentes képzés. A mindennapokat segítő informatikai tudás 
átadása az idősügyi mentor feladata lesz.  
 

A Röszkei Teleház is bekapcsolódott a programba, 65 év feletti aktív idősek jelentkezését várjuk. A foglalkozások 
heti két alkalommal, 1,5 óra időtartamban a teleházban lesznek. A program folyamatosan zajlik december 31-ig, 
igény szerint indítunk csoportokat.  
A teleház elérhetősége: 62/573-870; 06-70/337-5484.  
 

Perlakiné Ács Mária 
DJP Mentor 

„Csak egy igazán bátor ember lehet édesanya: valaki, aki elég erős felnevelni egy gyermeket és elég 
különleges ahhoz, hogy jobban szeresse őt saját magánál.” Lilly 
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Végre tényleg megérkezett a várva-várt tavasz, kicsik és nagyok örömére 
egyaránt. Ebben az időszakban is sok élménnyel gazdagodhattunk, amelyet aztán 
a csoportokban el is játszottunk, feldolgozva az átélt élményeinket. Először is, 
március közepén, megtartottuk a már hagyományos GERGELY-JÁRÁST, amelynek 
keretén belül eljöttek hozzánk az elballagó nyolcadikosok, osztályfőnökükkel. 

Egy műsorral kedveskedtek az iskolafelé kacsingató 
gyermekeinknek, ezzel is bemutatva, milyen lehet iskolásnak 
lenni. Miután vége lett, kézen fogták a leendő elsősöket és 
átballagtak, hogy közösen megtekinthessék az Orbán Dénes 
Általános Iskolát. Ez hatalmas kiváltság és élmény volt az 
iskolafelé kacsingató gyermekeink számára. Ezúton is 
köszönjük az iskolának a közreműködést és a lehetőséget 
egyaránt. Nem sokkal ezután már a HÚSVÉT közeledett, 
amelyet izgatottan vártak a gyermekek. Készültek a 
csoportokban a különféle technikával díszített/festett tojások, 
nyuszi-fészkek, zajlottak a babaszobákban a tavaszi 

nagytakarítások, majd eljátszottuk azt is, hogyan mennek 
locsolkodni a fiúk, és hogyan várják ezt a leányok. A gyermekek 
nagy örömére még igazi bárányt is simogathattak, amely 
feledhetetlenné tette a mostani húsvéti várakozást. Természetesen a 
húsvéti ajándékok és dekorációk sem maradhattak el, amelyekben 
később szívesen gyönyörködtünk. 

Miután mindenki kipihente magát a tavaszi szünetben, újult 
erővel és energiával álltunk a fényképezőgép elé, amikor is 
elkészültek az egyéni és csoportképek az óvodában és a 
bölcsődében egyaránt. Ezután már a leendő kis ovisokat és szüleiket 
fogadtuk, ahol megtekinthették intézményünket, illetve egy kicsit 
belátást nyerhettek óvodánk életébe. Ezt követően az óvodai 

BEIRATKOZÁSRA is sor került. Majd gyorsan eljött a 
KÖLTÉSZET NAPJA, amikor is az óvoda apraja-nagyja 
elszavalhatta kedvenc versét. A szóbeli dicséretek mellett ezt 
természetesen díjaztuk is: a kisebbek egy elismerő nyomdát 
kaptak a kezükre, a nagyok pedig egy versmondó oklevelet 
vihettek haza ezen a szép napon. 

Az óvoda-iskola átmenet megkönnyítésére Kozmáné 
Vastag Judit tanítónő és osztályából néhány tanuló egy 
érdeklődésfelkeltő, zenés kis BEMUTATÓVAL  kedveskedett a 
leendő első osztályos gyerekeknek, hogy még többet tudjanak 
meg az iskolai életről. 

Sok élménnyel zárult tehát az elmúlt időszak is, és még 
mennyi érdekesség, felfedezés, kellemes program vár ránk. 
Hamarosan eljön a FÖLD NAPJA alkalmából szervezett 
virágültetős délelőttünk is, amely során megszépül 
intézményünk udvara, kiskertje. Szeretettel várjuk az 
érdeklődő Szülőket, hogy gyermekeikkel együtt tudjanak 
ültetgetni, kertészkedni, majd később gyönyörködni az 
elültetett szépségekben.  

Ebben az évben másképp szerveződik az ÉDESANYÁK 

KÖSZÖNTÉSE, a régi hagyományt elevenítjük fel, mely szerint 
az otthoni köszöntést készítjük elő itt az óvodában. 
 

 
Köszönjük: 
• A Napraforgó csoport külön köszöni Mihalik Sarolta anyukájának, hogy elhozta nekünk szelíd bárányukat, amit 

megsimogathattak a gyermekek, húsvét előtt. Nagy élmény volt ez a gyermekek számára. 
• A Manótanyán köszönik Sztancsik Lilla szüleinek a különleges ünnepi dekorációt és a sok hasznos kincset. 
• A Méhecske csoportosok köszönik Tóth Zsombor és Bacsó Fanni szüleinek a sok-sok rajzos papírt. 
• A Micimackó csoportosok is köszönik a rajzos papírokat, amelyeket Balázs Norbi szüleitől kaptak. 

„Mi az?” - kérdezte Vén Rigó.  
„Tavasz” - felelt a Nap.  
„Megjött?” - kérdezte Vén Rigó.  
„Meg ám!” - felelt a Nap. 
/Szabó Lőrinc: Tavasz-részlet/ 

 

Negyedikesek megmutatták nekünk, mit tanulunk majd az iskolában. 

Virágültetés a Föld napján 

Húsvét előtt egy igazi kisbárány volt a vendégünk 

Gergely-járáskor az iskolába is ellátogattunk 
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Naptárunk: 
• Április 27-én, pénteken Májusfa-állítás a gyermekekkel az óvoda udvarán. 
• Május hónapban egyéni beszélgetések a 3-4 éves gyermekek szüleivel. 
• Május 8. (kedd) kirándulás a Tisza partra a középsős korú gyerekekkel, a Madarak és fák zöld jeles nap 

alkalmából. 
• Május 16-án, szerdán, 17 órától előzetes szülői értekezlet az ÓVODÁBA  újonnan érkező gyermekek SZÜLEINEK . 
• Május 28-án, hétfőn, 17 órától előzetes szülői értekezlet a BÖLCSŐDÉBE újonnan érkező gyermekek SZÜLEINEK . 
• Május 22-e hete Gyerekhét, az együttműködési lehetőséget a kihelyezett plakátokon láthatják majd a szülők. 

 
Garan Anikó 

óvodapedagógus 
 
 
 
 
 
 
 
 
Első körben 550-en nyertek a falusi turizmus fejlesztését támogató pályázaton 
2018. március 27., kedd - 10:19 

 

Többek között a falusi turizmus fejlesztését szolgálja az a mintegy 23 milliárd forint támogatás, amelyet a 
Miniszterelnökség első körben megítélt a Vidékfejlesztési Program nem mezőgazdasági tevékenységek 
támogatására meghirdetett pályázata keretében. 

A falusi turizmus fejlesztését célzó vidékfejlesztési pályázaton született döntésnek köszönhetően, első körben összesen 
550 vállalkozás részesülhet támogatásban. A nyertes vállalkozások csaknem 23 milliárd forintot fordíthatnak többek 
között falusi szálláshely létesítésére, fejlesztésére, illetve egyéb nem mezőgazdasági termék-, szolgáltatás- és 
technológiafejlesztésre. A vidéki térségben működő mezőgazdasági mikrovállalkozások projektjeik megvalósítására 
maximum 50 millió forint vissza nem térítendő támogatásban részesülhetnek. 

A nyertes pályázók kérelmei az ügyfélkapujukon hamarosan a „jóváhagyott” státuszba kerülnek, és a támogatói 
okiratokat elektronikus úton folyamatosan fogják megkapni. Fontos hangsúlyozni, hogy a nyertes kérelmek száma és a 
támogatási összeg a még folyamatban lévő értékelések lezárásával, a közeljövőben tovább fog emelkedni. 

A Miniszterelnökség a mostani döntéssel együtt az idei évben összesen 89 milliárd forint vidékfejlesztési 
kötelezettségvállalást tett, így a Vidékfejlesztési Program keretében már több mint 1200 milliárd forintról, a teljes keret 
93%-áról megszülettek a támogatói döntések. 

A pályázatra a hivatalos adatbázis szerint 1667 darab támogatási igény érkezett 67,7 milliárd forintos összeggel (és 
700-1000 nyertessel kalkuláltak a kiírásban), így feltehetően még jelentős számú pályázatot kell értékelni a következő 
időszakban. 

Forrás: kormany.hu 

Déli Napfény LEADER Egyesület 
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Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2018.03.28-ai ülésén az alábbi napirendeket 
tárgyalta:

 
1.)Kistelek Városi Önkormányzat Homokháti 
Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásához 
történő csatlakozása 
 

Kistelek Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 
kifejezte azon szándékát, hogy a Homokháti 
Önkormányzatok Kistérségfejlesztési Társulásának 
tagjává kíván válni. Tekintettel arra, hogy 
Önkormányzatunk is tagja a társulásnak a Képviselő-
testület döntést hozott és jóváhagyta a csatlakozási 
kérelmet. 
 

2.)Az „Alapítvány a Röszkei Gyermekekért” 
alapítvány által benyújtott pályázat elbírálása 
 

A Képviselő-testület pályázati felhívására az „Alapítvány 
a Röszkei Gyermekekért” alapítvány pályázatot nyújtott 
be. A testület a pályázatot megtárgyalta és döntést hozott 
az alapítvány támogatásáról. 
 

3.)A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsőde 2013-2018. közötti továbbképzési 
időszakának értékelése 

 

 

 
A Képviselő-testület a vonatkozó jogszabályok alapján 
ellenőrizte a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és 
Zsebibaba Bölcsőde vonatkozásában a 2013-2018. közötti  
továbbképzési időszak továbbképzési programja és ezen 
továbbképzési időszak beiskolázási tervei végre-
hajtásának törvényességét és megállapította azok 
jogszerűségét. 
 

4.)A Röszkei Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 
Bölcsőde továbbképzési programjának elfogadása és 
beiskolázási tervének ellenőrzése 
 

A testület egyrészt a Röszkei Százholdas Pagony Óvoda 
és Zsebibaba Bölcsőde 2018. szeptember 1 – 2023. 
augusztus 31. közötti időszakra vonatkozó továbbképzési 
programját jóváhagyta, másrészt ellenőrizte a Röszkei 
Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba Bölcsőde 
vonatkozásában a továbbképzési program és a beisko-
lázási terv, valamint a pedagógiai program összhangját és 
megállapította azok jogszerűségét.  
 

   Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző

E B E K  
V E S Z E T T S É G    E L L E N I 

K Ö T E L E Z Ő   V É D Ő O L T Á S A 
 

A Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 164/2008. (XII.20.) FVM sz. rendelete értelmében az ebek 
veszettség elleni védőoltásának beadatása továbbra is a kutya tartójának kötelessége. Az állattartó köteles 
minden 3 hónapos életkort elért ebet 30 napon belül veszettség ellen beoltatni, az oltást az első oltást követően 6 
hónapon belül megismételtetni, majd ezt követően évenként veszettség ellen beoltatni. 
Az összevezetéses védőoltást és a kezelést Röszke község területére az alábbi helyekre és időpontokra tűzzük ki. 
 

    2018. 
Május 9. (szerda)           10-11-ig     Népháznál 
                                         11-12-ig     volt Magda féle tejcsarnok  
 

Május 10. (csütörtök)     8 - 9-ig     Állatorvosi rendelő 
                                          9-10-ig     Forró Fogadónál 
 

Az oltás és a 2 db féreghajtó tabletta díja: összevezetéses oltás ebenként 3.500.-Ft/db, plusz tabletták darab díja 
200.-Ft, melyet az oltás helyszínén kell befizetni. 
Az előző évi "EBOLTÁSI IGAZOLVÁNY"-t az oltáshoz mindenki v igye magával. 
Felhívjuk a figyelmet, hogy a 164/2008.(XII.20.) FVM rendelet szerint összevezetett veszettség elleni oltáskor 
csak előzőleg microchippel megjelölt állatok olthatók. 
A tulajdonos kérésére az állat tartási helyén is elvégezhető az oltás és a féreghajtás, de az igényt az illetékes 
állatorvosnál időben be kell jelenteni. Az eb tartási helyén végzett oltás díja 4500.-Ft/db (2 db tablettáig) + 
könyv. 
Az oltási kötelezettség elmulasztása miatt az állat tartójával szemben szabálysértési eljárást kell lefolytatni. 
Tekintettel a veszettség elleni védekezés igen komoly állategészségügyi és ember egészségügyi jelentőségére, a 
hatóság elvárja a lakosságtól, hogy maradéktalanul eleget tesz a felhívásban foglaltaknak. 
A kutyák bélférgei is komoly emberi megbetegedéseket okozhatnak, ezért rendelte el az FVM a fenti 
rendeletben az évenkénti féregtelenítést! 
 

  Dr. Gácser Tamás sk. 
jegyző 

Dr. Perényi János sk. 
állatorvos 

Tel: 06-30/9982684 

Dr. Kovács Tibor sk. 
állatorvos 

Tel: 06-30/9653114 
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Bűnügyi szakterület: 
 

,,Telefonos csalás” 
 

A Röszkei Rendőrőrs felhívja a lakosság figyelmét a telefonos csalások megelőzésével kapcsolatos vagyonvédelmi 
óvintézkedések megtételére.  
 

A csaló jellemzően ismeretlen telefonszámról hívja a sértett telefonszámát, mely során azt állítja, hogy valamelyik 
telefonos szolgáltatótól telefonál. A sértetteket arra veszi, rá hogy egy kód sms-ben történő elküldésével a tudtukon 
kívül mások telefonos egyenlegét feltöltsék. 
 

Kérek minden olvasót, hogy legyenek ilyen esetekben körültekint őek.  Amennyiben ilyen vagy hasonló 
telefonhívást kapnak, ne küldjenek sms-t kódszámokkal semmilyen telefonszámra.  
 

„B űncselekmények megelőzése”  
 

A Röszkei Rendőrőrs a következő vagyonvédelmi ajánlásokra hívja fel az állampolgárok figyelmét: 
• A besurranó tolvaj minden esetben a csukott, de nem zárt ajtón keresztül jut be az otthonokba, ezért azok ajtaját, a 

kaput minden esetben zárják be, függetlenül attól, hogy otthon tartózkodnak-e vagy sem! 
• Az idegeneket lehetőség szerint a zárva tartott kerítésen, bejárati ajtón keresztül kérdezzék meg becsengetésük 

céljáról és csak állításuk valódiságának ellenőrzése után nyissanak ajtót, kaput! 
• A trükkös tolvajok mindig többen vannak, mindenkinek megvan a saját szerepe, hiszen a figyelmet próbálják 

elterelni. 
• Házaló árusoktól vásárolni nem biztonságos, hiszen a későbbiek során nincs lehetőség reklamációra! 
• Jó, ha tudják, hogy a közüzemi szolgáltatók túlfizetés esetén soha sem viszik házhoz a túlfizetett összeget és 

sohasem jelzik ezt személyesen! 
• Hivatalból, bankból, pénzügyei intézése érdekében sem keresik fel személyesen otthonában! 
• Idegeneknek magukról, értékeikről, családjukról, szomszédjaikról ne adjanak ki bizalmas információkat! 
• Készpénzt rövid időre se adjanak kölcsön idegennek, hivatkozzon bármilyen indokra (balesetre, sürgős életmentő 

műtétre, orvosi beavatkozásra vagy betegszállításra)! 
• Idegen személyek megjelenése esetén érdemes őket jól megfigyelni (ruházat, személyleírás, különös ismertető-

jegyek), és a jármű rendszámát, illetve annak színét, típusát feljegyezni! Bűncselekmény gyanúja esetén a megadott 
adatokkal tudják segíteni a rendőrségi nyomozást! 

 

Közlekedésrendészet: 
 

A rendőrség a közlekedési balesetek megelőzése érdekében ellenőrzéseket tart az utakon, melynek során elsősorban a 
passzív biztonsági eszközök használatát, a sofőrök biztonságos vezetésre alkalmas állapotát ellenőrzik. A 
járművezetéshez elengedhetetlen a megfelelő fizikai és mentális állapot. Amennyiben hosszú útra indulnak, tartsanak 
többször pihenőt, amelyek során mozgassák át végtagjaikat! Az elmúlt évek tapasztalatai alapján a jó idő 
beköszöntével sokan választják a kerékpárt. Csak a jármű biztonságos vezetésére képes állapotban lehet közlekedni, 
biciklivel is! Éjszaka és korlátozott látási viszonyok között a fényvisszaverő mellény viselése és a világítóberendezés 
használata elengedhetetlen! A gépkocsivezetők részéről a kétkerekűek előzése során kisebb sebesség, nagyobb 
körültekintés és megfelelő oldaltávolság megtartása szükséges! Már a kis mennyiségű szeszesital-fogyasztás hatására is 
nő a reakcióidő, kedvezőtlenül változik a veszélyérzékelő képesség, tompulnak a reflexek. A nagyobb mértékű 
alkoholfogyasztás beláthatatlan következményekkel járhat. Az ittas vezetés baleseti kockázata kimagasló! A rendőrség 
arra kéri a szórakozóhelyek üzemeltetőit, amennyiben tudomásuk van arról, hogy a vendég járművel érkezett, hívják fel 
a figyelmét arra, hogy szeszesital-fogyasztás után ne üljön volán mögé! A kerékpárosok is csak a jármű biztonságos 
vezetésére képes állapotban közlekedhetnek! Nem csak az ittas járművezetés kockázatos, hanem olyan gépkocsiban 
utazni is, amelyet láthatóan ittas személy vezet! 
 

,,Rendőrség értesítése bűncselekmények vagy szabálysértések észlelése esetén” 
 

Felhívom az olvasók figyelmét, hogy bűncselekmény vagy szabálysértés észlelésekor a 112-es segélyhívószámon 
tegyenek bejelentést. Lehetőség szerint az esemény észlelését követően azonnal kérjenek segítséget, annak érdekében, 
hogy az ezen a számon elérhető Tevékenység Irányítási Központ a lehető legrövidebb idő alatt tudjon a helyszínre 
küldeni szolgálatban lévő rendőrt.  
 

Továbbra is várjuk a megtisztelő lakossági észrevételeiket a 06-20/8520676-es telefonszámon, illetve a rendőrség 112-
es segélyhívószámán. Elektronikus elérhetőségünk az ugyelet.szegedrk@csongrad.police.hu, illetve a 
szegedrk@csongrad.police.hu, amire várjuk minden bejelentésüket, észrevételeiket. 
 

Körzeti megbízottjaink a 06-20/8520676 telefonszámon a nap 24 órájában elérhetőek:  
Az Önök nyugalma és biztonsága érdekében szolgálunk és védünk! 

Dr. Vigh Orsolya c. r. alezredes 
őrsparancsnok 

  

Revák Róbert c. r. zls. 
Tóth Attila c. r. tzls. 
Papp Zoltán c. r. tzls. 

Csikós Géza c. r. tzls. 
Dávid János c. r. törm. 

KÉK HÍREK 
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ANYAKÖNYVI  HÍREK 
KERESZTELÉS: 
2018. március 11: Molnár-Gábor András, Molnár-Gábor Olivér és 
Varmuzsa Ildikó gyermeke 
2018. március 25: Lippai György, Lippai György és Zsiga Izabella 
gyermeke 
 

TEMETÉS:  
2018. március 2.: Magyari Vince (†2018. február 22., életének 88. évében) 
2018. március 9.: Slebics József Imre (†2018. március 4., életének 62. 
évében) 
2018. március 12.: Benkóczi Jánosné Márki Etelka (†2018. február 28., 
életének 92. évében) 
2018. március 13.: Szalma Szilveszterné Kónya Ilona (†2018. március 5., 
életének 97. évében) 
2018. március 13.: Tanács Sándorné Dunai Ilona (†2018. március 13., 
életének 88. évében) 
2018. március 21.: Szekeres Béla (†2018. március 5., életének 62. évében) 
2018. március 27.: Ördög László (†2018. március 9., életének 79. évében) 

 
A BÁLINT SÁNDOR HAGYOMÁNY ŐRZŐ 
PROGRAM A SZAKRÁLIS NÉPI 
KULTÚRA ÁPOLÁSÁÉRT RÖSZKÉN  
elnevezésű programsorozat ünnepélyes 
megnyitójára 2018. április 27-én 16 órai 
kezdettel kerül sor Röszke Község 
Önkormányzatának Konferencia-központjában, 
ill. a plébániatemplomban. Minden kedves 
röszkei lakost nagy szeretettel várunk! 
Programjainkról bővebb tájékoztatást egyház-
községünk honlapján, ill. facebook-oldalán 
találnak; információval munkatársaink (Pesti 
Gábor, szakmai koordinátor; László Barbara és 
Mezei Rozália, szakmai asszisztensek) szívesen 
állnak rendelkezésükre a  
balintsandorprogram.roszke@gmail.com 
e-mail címen. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

PÁDUAI SZENT  
ANTAL PLÉBÁNIA 

 

6758 Röszke, Felszabadulás u. 89., 
Tel: 62/273-260,+36 30/359-1050, Karitasz: 

+36 30/68-38-936, 
Web: plebaniahivatal.roszkenet.hu, e-mail: 

roszkeplebania@citromail.hu 
Irodai nyitva tartás: kedden és pénteken 

9-12 óra között 
LITURGIKUS REND: hétfő, 16.30 óra: 
rózsafüzér-imádság, kedd, 16.30 óra: 

rózsafüzér-imádság, szerda, 17.00 óra: 
szentmise, csütörtök, 17.00 óra: igeliturgia 
és katekézis, péntek, 17.00 óra: bűnbánati 
liturgia és szentségimádás, szombat, 16.30 
óra: rózsafüzér-imádság, vasárnap, 8.30 

óra: rózsafüzér-imádság, 9 és 17 óra: 
szentmise 

Május 21-én, Pünkösdhétfőn, 9 órai kezdettel a 
szabadtéri szentmisét és a hagyományos 
virágszentelést a BÖRCSÖK-KERESZTNÉL (a 
határállomás mellett, a körforgalomnál) tartjuk! 
Sok szeretettel várjuk rá a kedves híveket és 
érdeklődőket! 
 

Egyházközségünkben a bérmálás időpontja: 
május 5., szombat, 17 óra; az elsőáldozást és az 
első gyónók beavatásának ünnepi szentmiséjét 
2017. május 13-án, vasárnap 9 órai kezdettel 
tartjuk. Az „első gyónok” és „elsőáldozók” 
gyónására május 12-én, szombaton 16 órai 
kezdettel kerül sor bűnbánati liturgia keretében a 
templomban. Az érintett szülők részére május 8-án, 
kedden 16 órától tartunk értekezletet. 
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TÁMOGATÓINK:         Röszke Község Önkormányzata      
 

SPORTKÖRI HÍREK 
 

Tisztelettel köszöntöm a kedves olvasóimat, a Falusi Suttogó áprilisi sportoldalán. 
Labdarúgás: A hideg, szeszéjes tavaszi időjárás áthúzta az utánpótlás csapatai tornáinak számításait is! El kellett 
halasztani, át kellett helyezni későbbre tornát, mert nem sok értelmét látták a rendezők a lebonyolításnak (a gyerekek 
védelmében), majd jó időben lesz megtartva! 

Az U - 7 és az U - 9 korosztályú gyerekeink Rúzsán vettek részt egy „Bozsik”  fesztiválon Szeki Zoli és Zámbó Dani 
felügyelete mellett, igyekeztek leküzdeni a pályán kiépített akadályokat! Első kép a megérkezés, és a megnyitó előtti 
pillanatot örökíti meg. A második képemen, már a játékokban elfáradt, és a hazaindulásra váró futballista palánták 
támasztják a kis buszunkat! 
 
Megye II U – 19 bajnokság: A legidősebb 
utánpótlás csapatunknak egyelőre nem kedvez a 
szerencse a tavaszi bajnokságban! Az Apátfalvi 
vereség után a Nagymágocsi mérkőzést el kellett 
halasztani a pálya használhatatlansága miatt, 
viszont azóta már le lett játszva, és sajnos (3–1) 
vereséget szenvedett csapatunk! Sorrendben a 
Szőreg elleni mérkőzés is el lett halasztva az 
ellenfél kérésével megegyezve! Következett a 
Kiszombor elleni vendégjáték, ahol már biztató 
pillanatokat is láttunk a Röszke játékában, de sajna 
kikaptunk (3-0) ra! A 21. fordulóban a 
Sándorfalvát fogadtuk hazai környezetben. Jó 
felállásban tudtunk pályára lépni a nálunk jobban 
szereplő vendégekkel szemben. Küzdött, hajtott a 
csapat, helyzetek maradtak kihasználatlanul, nem 
látszott a tabellán lévő különbség a pályán játék 
közben! Már úgy nézett ki, hogy döntetlen lesz a találkozó, amikor a vendégek „találtak” egy gólt!!! Kikaptunk egy-
nullra! Következett a Móravárosi Kinizsi  elleni vendégjáték Szegeden. Ideális időben, nagyon rossz talajú pályán, jó 
játékkal nyert a csapat, három-egyre!? Következő fordulóban szabadnapos lesz a Röszke U – 19. 
 
Megye II felnőtt bajnokság: Az Apátfalva elleni, Makón, műfüvön lejátszott győzelem után megint Makón találtuk 
magunkat, mivel most a mi pályánknak ártott volna, ha a kiírásnak megfelelően, itthon játsszuk le a mérkőzést. A 
látottakról röviden: az első félidő a Makóé volt, míg a második félidő a Röszkéé! Álmosan, sok hibával játszottuk le az 
első félidőt, ami kettő-nullás hazai vezetéssel zárult.  

(folytatás a következő oldalon) 
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A második félidőre egy másik Röszke jött ki az 
öltözőből, mégis a Makó rúgott gólt, három-null 
nekik! Sajnos ekkor jött az ébredés, elkezdett játszani 
a Röszke, sorra vezette a jó támadásokat, és jöttek a 
gólok is! Formás támadás után Ördögh Kristóf  
köszönt be a hazaiak kapujába, (3-1). Beszorult a 
Makó a kapuja elé, a hetvenötödik percben jött Pipic 
Barnabás (3-2). Jól játszott a Röszke, a vendégek 
cserélgettek, húzták az időt, mindenki az egyenlítő 
gólt várta, mert a levegőben lógott! Hiába a nagy 
akarat, mindenki támadott már, és egy üresen hagyott 
ember a nyolcvanötödik percben eldöntötte 
végérvényesen (4-2) a mérkőzést!!! A következő 
mérkőzésünket Kiszomborral vendégként játszottuk. Szó szerint játszottuk, méghozzá nagyon jól, pedig a hazaiak 
nagyon készültek ellenünk! Sajnos én csak a félidőig láttam játszani a csapatot, mert az ifistákat haza kellett szállítani, 
de a látottak alapján egy csapat volt a pályán, és ez a Röszke volt!!! Góllövőink:  Pipic Barnabás (2), Ördögh Kristóf , 
Papdi Csaba.  
A következőkben itthon fogadtuk a Mindszent csapatát, akiktől az ősszel igen kemény mérkőzésen kikaptunk, itt volt a 
lehetőség a revánsra! A várakozásoknak megfelelően kemény, és nehéz mérkőzés volt, egy kicsit akadozott a gépezet, 
de a harminchatodik percben jött a gól, félidő 1-0 ide! A második játékrész tükörképe volt az elsőnek, küzdés, kemény 
játék, kimaradt helyzetek. Egyet azért mégis sikerült rúgni a nyolcvanadik percben, és eldőlt a három pont sorsa! 
Góllövőink:  Pipic Barnabás, Fodor Norbert. A következő fordulóban Domaszéken vendégeskedtünk a Móravárosi 
Kinizsi  vendégeként! A hír az volt, hogy készülnek ellenünk, az őszi vereséget meg akarják torolni! Már előzőleg a 
Mindszent elleni meccsről írtam, hogy „akadozott a gépezet”, Domaszéken már az öltözőben a mérkőzés előtt 
elkezdődött! Előre bocsájtom, a Röszke egyénileg és csapatként is jobb a Kinizsinél, de ezen a mérőzésen a hazaiak 
csúsztak másztak kapartak, nem volt nekik lehetetlen, és akarattal, óriási lelkesedéssel tartották otthon a három pontot! 
Én gratulálok nekik, de hozzáteszem, magunkat vertük meg (2-1) ezen a mérkőzésen!!! A mérkőzésről: egyik oldalt, 
bizonytalan sok hibával játszó vendégek, a másik oldalt mindent egy lapra feltevő és támadó hazaiak. Tudom, a fociban 
nincs „ha” és „volna”, de óriásit és nagy helyzeteket hagytunk ki, igaz a Kinizsi is. Nem a keserűség mondatja velem, 
de a helyzetek alapján az ikszet megérdemeltük volna!!! Góllövőnk: Papdi Szabolcs. 
Cikkem leadása után egy nappal, az időjárás miatt elhalasztott mérkőzésre kerül sor, hazai környezetben fogadjuk a 
SZVSE II  együttesét. Ha a csapatunk tud javítani a Domaszéken látott játékán, még akkor is nehéz mérkőzésre lehet 
számítani! Az őszi derbi Szegeden a nyolcvanhetedik percben dőlt el, sajnos pontok nélkül kellett hazajönnünk, pedig 
ott voltak a kezünkben sokáig!!! 

HB 
 

Évadnyitó tavaszi horgászverseny 
 

Március 28-ra tervezett hagyományos évadnyitó horgászversenyünket a rossz 
időjárás miatt el kellett halasztani április 7-re.  
A VIVA Pizzéria és Söröző adott otthont a verseny nyitó és záró 
rendezvényének. Az időjárás ezen a napon sem kedvezett, hiszen előző 
napokban és aznap reggel is eső áztatta meg a falu felőli földutat. A Kisház 
Büfé által sütött lángos és a reggeli pálinka elfogyasztása, valamint a sorsolás 
után a horgászok egy részét csónakokkal vittük át a másik oldali horgászhelyekre. 
A nehéz körülmények ellenére mind a negyvennégy horgász sikeresen megvívta harcát a halakkal és ezúttal a halak 
maradtak alul, hogy ki mennyit fogott, az a mérlegelésnél derült ki. Az eredményhirdetés után jóízűen elfogyasztottuk 
Asztalos Feri mesteri gulyását.  

 
(folytatás a következő oldalon) 
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2018. április 7-ei évadnyitó horgászverseny eredménye: 

 
Férfiak: Nők Ifjúsági: Gyermek: Legnagyobb 

hal 
Összes 
kifogott 

hal: 
I.Kassai Szabolcs 
12650 gramm 

I.Balabán Szilárdka 
5815 gramm 

I.Kovács István 
380 gramm 

I.Osznovics Mátyás 
515 gramm 

Farkas Balázs 
2640 gramm 

141650 
gramm 

II. Tóth Dávid 
11290 gramm 

 II.Arnóczi Bálint 
0 gramm 

II.Petrovics Áron 
270 gramm 

III. Patkó Tamás 
10090 gramm 

  III.Vári Gellért 
0 gramm 
(sorsolással) 

 

Tisztelt Horgásztársak! 
 

A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület megrendezi 
 

TAVASZI CSAPATVERSENY 
 

elnevezésű nyílt nevezéses csapat horgászversenyét, amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 
 

Verseny időpontja: 2018. május 12. (szombat)  
Helye:  Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m széles, 

1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett vízterületen 
 

Programtervezet: 05.30–tol Gyülekező a „VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ”-ben (Röszke) 
06.00: Megnyitó, majd sorsolás. 
07.00: Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (07.50-től etetés) 
08.00-12.00: VERSENY  
12.00-13.00: Mérlegelés 
13.00- tol: Eredményhirdetés és ebéd. 
A csapatok négy főből állnak, egy fő csapatvezető és három horgász. 
 

Versenyzőknek a nevezési díj tartalmazza az ebédet, a többiek a helyszínen fizethetik be. 
Nevezési díj: 7.500.-Ft/csapat (három versenyző+egy csapatvezető). Nevezni a horgászegyesület ügyfélszolgálati 

irodájában (csütörtökönként 14-17-ig), és a „Macsek Kisállat Eledel és Horgászbolt”-ban (06305792616) 
hétközben de:8-12-ig. A nevezési díjat a helyszínen is ki lehet fizetni, de a részvételt határidőre kérjük jelezni. 
A nevezési díj tartalmazza a négy fő részére az ebédet is. Plusz ebédjegy 1.000.- Ft. 

Nevezési határidő: 2018. május 11. 12.00 óra 
Díjazás: Az első három helyezett csapat, valamint minden szektorban az első helyezett lesz díjazva. 
Különdíjak : Legnagyobb halat kifogó horgász különdíjban részesül. 
Általános szabályok: 

Minden versenyzőnek kötelező az állami horgászjegy (csapatvezetőknek nem) 
Horgászkészség 2 bot – 3-3 horoggal (úszós v. fenekező felszerelés). 

Rakós bot használata, élőhal, halszelet csaliként alkalmazása és a pergetés tilos! 
A felhasználható nedves etetőanyag mennyisége maximum 10 liter. 

Ezen kívül még összesen 1,5 liter élő anyag megengedett. (csonti, pinki, giliszta, szúnyoglárva) 
 

A zsákmány mérése a helyszínen történik. (versenyállásokban) 
A verseny idejére, a halfajokra egyébként jogszabályban megállapított méret, mennyiség, és faj szerinti korlátozás 
nincs érvényben. (állami horgászjegyen szereplő jegyzék szerint) 
- Ha süllőt fog, akkor a kímélet miatt azonnal vissza kell engedni a vízbe, és nem számít bele a fogási eredménybe. 
-A kifogott halakat a verseny végéig lehet megtartani, ezért keretes haltartó háló használata kötelező! 
 

A rendezvény felelőse: Magyari László (703139920) 
 
Szép időt és jó szórakozást mindenkinek!        

               Magyari László elnök 
 



Március 17-én rendeztük meg a második röszkei horgászbörzét azzal a 
céllal, hogy a horgásztársaink által már nem használt horgász-
felszerelések új gazdára találhassanak. Nem túl nagy volt az 
érdeklődés, de így is sok értékes eszköz került új tulajdonoshoz. 
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GYERMEKNAPI GYERMEK HORGÁSZVERSENY 
 

Kedves horgász és horgászatot kedvelő Gyerekek! 
 

Kedves Szülők! 
A Röszkei Sporthorgász és Természetvédő egyesület (R.S.T.E.) 

gyermek horgászversenyt rendez 2018.05.26-án (szombat) általános 
iskoláskorú gyermekek részére 

Helyszín: Gyálaréti Holt-Tisza „Lisztes” szakasza 
A versenyen a részvétel ingyenes, a verseny költségeit az egyesület biztosítja. 

A kísérők részére térítés ellenében a VIVA PIZZÉRIA tud biztosítani pizza ebédet és italt. 
Program: 
07.00  Gyülekező VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ (6758 Röszke Felszabadulás u.) 
7.15  Sorsolás, virsli reggeli 
8.30  Horgászverseny 
11:30 Mérlegelés a horgászhelyen 
12:30  Eredményhirdetés, pizza ebéd  
Horgászni 1 db úszós készséggel, 1 horoggal lehet!  

Nevezéseket legkésőbb 2018.05.25. 12:00-ig kérjük a „Macsek”kisállat eledel és horgászboltban 
leadni.  
Tel.: 06-30-5792616 
Érdeklődni a 06-70-3139920 telefonon Magyari László verseny főrendezőnél lehet. 
Díjazás: 10 éves kor alatti, valamint 11-14 éves kor közötti kategóriában. 

Minden versenyen résztvevő gyermeknek és kísérőjének jó szórakozást, kikapcsolódást 
kívánunk! 

 
A felnőtt horgászokat tájékoztatjuk, hogy a verseny idejére a verseny helyszínén horgászati 

tilalom lesz érvényben! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

HORGÁSZTÁBOR 2017.06.18-22 KÖZÖTT 
 

Örömmel tájékoztatom a horgászokat és a horgászat iránt 
érdeklődőket, hogy a Röszkei Sporthorgász és 

Természetvédő Egyesület ez év június 18-22 között 
általános iskoláskorú gyermekek részére bentlakásos 

horgásztábort szervez. 
A horgásztábor helyszíne: Röszke, Benkóczi Béla 

Sportpálya „JÖVŐHÁZ” 
A tábor részvételi díja öt napra teljes ellátással: 10.000.-Ft/fő 

A résztvevők száma 20 főben van korlátozva. 
A táborlakók részére a megyei gyermekjegy kiváltása 

kötelező, melynek díja 1.200.- Ft. 
 

Rengeteg horgászat, különböző horgászati módszerek 
megismerése és gyakorlása, valamint tanulás. Horgászati 
módszerek bemutatása, szalonnasütés, elméleti és 
gyakorlati vetélkedők, célba dobó verseny (díjazással), 
hajnali horgászat, csónakos horgászat, stb… 

 

Érdeklődni Magyari László elnöknél 70/3139920 telefonon. 
 

Jelentkezni lehet személyesen, ügyfélfogadási időben a 
horgászirodában, csütörtökönként 14-17 óra között. 

 

Részletes program az egyesület honlapján olvasható. 
(www.roszkeihorgasz.net) 

 

 

Környezetvédelmi nap 2018.04.14. 
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TAVASZNYITÓ NYUGDÍJAS TALÁLKOZÓ 

 

Április 14. napján szombaton, a déli harangszó elhangzása után 
gyülekeztek a röszkei Hagyományőrző Nyugdíjas Klub vendégei a 
Forró Fogadóban. 

Terített asztalok várták a Domaszékről, Kiskundorozsmáról, 
Sándorfalváról, Mórahalomról és Üllésről érkező szépkorú klub-
társakat. 

A baráti találkozóra természetesen a röszkei Őszirózsák Nyugdíjas 
Klub tagjai elsőként kaptak meghívást. Amikor az utolsóként érkező 
vendégek is beléptek a fogadó tágas dísztermébe, Fodor Lászlóné 
Etuska köszöntötte a kedves jelenlévőket. 

Csányi Attila egyszemélyes énekes-zenekara Balástyáról már előbb 
megkezdte a baráti találkozástól és ölelkezéstől örömteli, vidám 
hangulatban leledző társaság bulira való ráhangolását. 

A klub életében szorgalmas és áldozatos tevékenységet végző Áfra 
Károly, Bálint Ferencné Marika, Bálint Ferenc, Fodor Imre, Hódi 
Istvánné Veronka és Vér Gézáné oklevelet és ajándékot kaptak. 

Az est díszvendége községünk polgármestere, Borbásné Márki Márta 
volt. Az idősebb polgárok körében régóta ismert tény, hogy a 
polgármester asszony fölöttébb kedveli és tiszteli a szépkorúakat. 

Szeretettel beszélt arról, hogy minden ember egyszer megöregszik, ám 
ha akár egyedül, akár szerettei, családja körében tölti is hétköznapjait, 
természetes igénye van arra, hogy egy nagyobb közösség tagjaként 
barátokkal, klubtársakkal közös élményeket éljen át. Ilyen események a 
klubtalálkozók is. Köszöntője végén az „Azért vannak a jóbarátok” 
című Máté Péter slágert zenei kísérettel meghatóan énekelte el a 
vendégeknek, akik ütemes tapssal hálálták meg előadását és kórusban 
vele együtt dalolták az utolsó versszakot. 

A domaszéki Jázmin együttes produkcióját nagy tapssal jutalmazták. 
Citera kísérettel népdalokat énekeltek. A vendéglátó hagyományőrzők 
előadói készséggel megáldott klubtagjait igencsak csodálkozva 
szemlélte a publikum, amikor barna ferences rendi csuhában 
egymás után szépen, libasorban besomfordáltak a terembe. 

Égre emelt ájtatos tekintettel, ritmikus kéz és lábmozdulatokkal 
ámították a jelenlévőket. Egyszer csak ledobták csuháikat és 
fekete, fényes, piros szegélyű szoknyáik alól kihívóan csábos 
mozdulatokkal kitakarták alsóneműiket és bártáncos hölgyekké 
változtak. Oly annyira, hogy akár a Moulin Rouge-ban is 
rophatták volna. A Nyugdíjas Ki Mit tud? Országos Döntőjébe 

már bekerültek evvel a 
produkcióval. 

Nagy Józsi bácsi verset mondott. Fodor Lászlóné Etuska és Nagy-Györgyné 
Erzsike humoros pletykálkodását harsány nevetés kísérte.  

Már estebéd előtt dalra fakadt és táncra perdült a társaság. Csányi Attila pedig 
csak énekelt és muzsikált megállás nélkül az utolsó vendégek indulásáig. 

Forró hangulatban, vidám bulit csaptak a szépkorúak, amire évek múltán is jó 
lesz emlékezni. Méltóképpen köszöntötték és ünnepelték egymást és a tavasz 
érkezését. A többi már a természet dolga. 

Turucz József 

Áfra Károly, Vér Gézáné, Bálint Ferencné Marika, 
Bálint Ferenc, Fodor Lászlóné Etelka klubvezető, 

Fodor Imre és Hódi Istvánné Veronika 

Jázmin együttes 

„Ferencesek” 

Tán kán-kán? Képzeld, mit hallottam!?... 

Mindenki dalol 
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Barangolás a Bánságban III. rész 

 

Herkulesfürdő a Bánsági hegységben, a Domogléd hegy meredek 
sziklafalának lábánál rejtőzködik. 

Traianus római császár 105-107 között építtette. A népvándorlás 
idején teljesen tönkrement és hosszú időre feledésbe merült a 
kellemes klímájú, varázslatosan szép, vadregényes környezetben 
fekvő római fürdő. 

Romjain a 19. század végén kelt új életre a közeli források 
gyógyvizét felhasználó fürdőhely. 

Egy orvos részletes elemzést küldött a császári udvarba a 
környéken található források vizének összetételéről. Ezután kezdett 
igazán új lendületet venni a fürdőhely kiváló adottságainak 
kihasználása. Egymás után épültek barokk, szecessziós és eklektikus 
stílusban a szállodák, fürdőpaloták, fedett teraszok, hidak, kaszinók 
és éttermek. 

Ferenc József és Sissi egyik kedvelt fürdőhelye volt. 
„Magyarország legnagyszerűbb és legszebb fürdője”. Így értékelték 
az akkori leírásokban. Az 50-60 celsius fokos sós és kénes gyógyvíz 
női betegségek, izületi bántalmak, emésztési, légzőszervi, idegi 
problémák kezelésére és orvosi felügyelet mellett ivókúrás 
kezelésekre is kiválóan alkalmas. 

A fürdőhelyen megszálló vendégek számára a legtöbb palotában fürdőmedence is volt. Az 1800-as évek végén már 
8000 vendég is megfordult évente a fürdővárosban. A 20. század 70-es éveiben modern üdülőt építettek a régi 
közelében kisebb külső medencékkel az akkori fölfogás 
értékrendjének megfelelő szocreál stílusban. 

A régi palotákat, teraszokat, fürdőket, szállodákat igen csak 
lepusztult állapotban találtuk. Úgy hírlik, egy nagyon gazdag magyar 
megvásárolt néhány épületet. Talán a közeljövőben megújulhatnak a 

patinás szállodák, paloták. 
Átrobogtunk a modern város-

részen. Vajdahunyad és Déva kö-
zött fekszik Csernakeresztúr a 
Retyezát és a Déli kárpátok kö-
zötti dombvidéken. A falu lakosságának több mint a felét bukovinai székelyek 
leszármazottai lakják. Őseik az 1764. január 7-én a hajnali órákban báró Siskovics 
József osztrák tábornagy parancsára végrehajtott vérengzés után az osztrák 
határőrségbe való kényszerítés elől Bukovinába menekültek. 

Csernakeresztúr 1766-tól 1851-ig a román határezred állomáshelye lett. 1911-
ben Barcsay Andor országgyűlési képviselő és Szabó Imre pénzügyi számvevőtiszt 
birtokukra több mint hatszáz székelyt telepítettek öt bukovinai faluból közvetlen az 
akkori falucska mellé. Az iparosodás korában Csernakeresztúr lakói a közeli 
Vajdahunyad nehézipari üzemeiben dolgoztak. A vidék szándékos leépítése után a 
csángó hagyományaikra méltán büszke, kultúrájukat híven őrző csernakeresztúriak 

házaikban, portáikon szálláshelyeket, panziókat alakítottak ki, és mostanság 
turistákat, vendégeket fogadnak. 

A Csángó tájház előtt álltunk meg a Bukovina utcában. A buszról lelépve 
be is tértünk a falu múzeumába, hogy ízelítőt kapjunk vendéglátóink 
történelmi múltjából, népi kultúrájából és viseletéből. 

A faluban magyar nyelvű általános iskola és hagyományőrző 
néptánccsoport is működik. 

Nagyon barátságos, vendégszerető emberek a csernakeresztúriak. Árad 
belőlük, sugárzik az odaadó vendégszeretet. Az esti vidám ismerkedés, 
beszélgetés és a pihentető alvás után másnap reggel bőséges házias reggelit 
kaptunk. Búcsúzkodás után megindultunk hazafelé.  

„Magos Déva várát” látnunk kellett. Nem is kerültük ki. A meredek 
sziklákon várakozó erődöt felvonóval közelítettük meg. A restaurátorok kiváló munkát végeztek. Lélekemelő, örömteli 
érzés volt a gondos munkával, korhűen helyreállított termekben, lépcsőkön, teraszokon sétálgatni. Túránkat Nagy 
Pannika szervezte és csupaszív barátunk, Balázs Laci vezette.  

Turucz József 

Csapatunk a Herkules szobránál 

Herkulesfürdő, Cserna patak 

Herkulesfürdő, mamutfenyőnél 

Déva vára Csernakeresztúr felől 

Lőcsei Jóskáéknál Csernakeresztúron 
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FÁT SIMÍT 

 
 

PORTA  
VÉGÉN ÁLL! 

LÁGYAN 
ÜTÖGET  

 HASONMÁS 
LOGIKA 

CENTRUMA! ROMLOTT 
TOJÁS 

 1 
      

   

 

S 2 
 

DICSFÉNY 
      

ÜTŐKÁRTYA 
    

KONDÉR …GROS; 
NAGYBAN 

     

PILLANGÓ 

     KULTUSZ 
MINISZTER 

VOLT 

IDEGEN 
SZAVAKBAN: 

ÚJ 
   

TÖRÖK 
EREDETŰ 
NÉPCSOP.    

SOR VÉGÉN 
ÁLL! 

  
LEMONDÁS SZÉLHÁRFA 

DIPLOMÁS 
RÖV. 

  

 
NEM MOZDUL 

   ALAP ESZME 

    
NÉMET KÖLTŐ 

FEJEDELEM 
MÚLT IDŐ 

JELE 
ZÖLDES 

ÁRNYALAT 

      

GÓL NÉLKÜLI 
DÖNTETLEN 

  

FÜLBEVALÓ! 

 
NŐI NÉV KISZOLGÁL 

HAZAI ROCK 
CSAPAT 

   

EGYENSÚ-
LYÁBÓL 

KIMOZDUL       

MEGYÉNK 

JOGOS 
KEZDET! 

  

„…VIDI 
VICI” 

    

ALKATRÉSZ! 

  
OROSZ 

REP.GÉPT. 
HÍM SERTÉS TARTOZÁSA 

VAN 

  
FINN EPOSZ 

        
POCSOLYA 

NAGYON 
TÖKÉLETES 

      

SZARVAS 
FAJTA 

   
HADI FESTŐ 
VOLT (MÓR) NEM 

SZABAD! 

    

BAR 

 

ÍRÓ, KABA-
RÉSZERZŐ V. 

(KÁROLY)     
HORDÓ 
MÉRTÉK 

HEYERDAHL 
HAJÓJA 

ORSZÁGOS 
TANÁCS RÖV. 

  

UTAZÓ 
CIRKUSZ 

VOLT 
     

GYŐZELMI 
JEL 

 

RANGJEL 
OROSZ 

JOBBÁGY 
VOLT 

TÖBBSZÖR 
EGYMÁS UTÁN 

       

„KISS…KATE” 

  
SAKKBÁBÚ UDVARRA 

      

TANUL AZ 
ESETBŐL 

    
VÁROS 

ROMÁNIÁBAN 

RÖVID 
GÉPKOCSI 

  

NEMZETI 
KULTURÁLIS 

ALAP 
   

 

TISZA 
MELLÉK-
FOLYÓJA 

   

KIÜTÉSES 
GYŐZELEM 

LEHEL RÉGI 
NEVE 

EZÜST ÉS 
URÁN VJ. 

  

NŐI NÉV 

     

FÉLKÉSZ! 

  
AZONOS 
BETŰK 

ÁGYNEMŰ 
RÉSZE! 

BÁRKA ÉPÍTŐ 

 

  
TÚLOZ 

      
KELVIN 

   
  D         
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REJTVÉNY 
Észérv: 

Feladványunk két fő 
sorában egy tréfás 

megállapítás rejtőzködik. 
 

Előző havi rejtvényünk 
helyes megfejtése: 

 Nem az tesz boldoggá, 
hogy nagy a vagyonod, 
hanem az, hogy kevés a 

vágyad. 
 

Szerencsés megfejtőnk: 
Kissné Kónya Gizella 
a Forró Fogadó sültes 

táljáról falatozhat. 
Nyereményének 
kiszállításával és 

átvételével kapcsolatban 
Forró Csabát keresse: 

62/273-245 vagy 30/928-
9544-es számon. 

Megfejtéseiket leadhatják 
a Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 
e-mail címre is beküldhetik. 

 
Turucz József 

 

 

„Minden anya gazdag, ha 
szereti a gyerekeit. Nincs 
szegény édesanya, sem 
csúnya édesanya, sem öreg. 
Az ő szeretetük mindig a 
legszebb az Örömök között. 
És amikor, úgy látszik, 
szomorúak, akkor is elég 
egy csók, amit kapnak vagy 
adnak, és már minden 
könnyük csillaggá lesz a 
szemük mélyén.” 
 

Maurice Maeterlinck 
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  Temetkezés 

Csongrád Megyei 
Kegyeleti Kft. 

 
 

Koporsós, vagy hamvasztásos temetések 
felvétele szállítással, teljes körű ügy- 

intézéssel, kórházban elhunytak részére is. 
Röszke, Felszabadulás u. 109. 

Éjjel-nappal hívható telefonszám: 
Bende Sándorné - 273 354 

Szegőléc és faáru 
Termék kínálatunkban kedvező 

áron talál kiváló minőségű 
fenyőszegőléceket, többféle 

profilban, méretben 
 

(Ajtószegők, parkettaszegők, díszlécek, 
élvédők, képkeretlécek, barkácslécek) 

 

Képkeretezést és bútorkészítést 
 is vállalunk! 

 

Egyedi fenyő függönytartók gyártása 
 

Bővebben és képek: facebook.com/szegolec 
 

Már bankkártyával is lehet fizetni!  
 

Nyitva tartás: Hétfő: zárva 
Kedd - Péntek: 9.30-16.30 

Szombat: 9-12 
 

Tel.: 06-62/668-152 
 

Szeged, Szabadkai út 55. 
 

 

Szentmihályteleki 860 m2-es zártkert, 
Bodomi-út mellett ingyenes 
művelésre kiadó vagy eladó. 
Érdeklődni: 06-30/213-6273 

 

Vágóbirkák, ürük eladók! 
Paja Zoltán 

06-30/7582-522 

 

FIGYELEM! 
Ismét kapható ÉVELŐ LEVENDULA (törpe, 
sövény nagyságú), LEVENDULA ZSÁKOCSKA 
is szekrénybe és illatosítóként, 

és 
FŰSZERNÖVÉNYEK: 

rozmaring, borsikafű (csombor), kakukkfű 
(klasszikus, citromos), tárkony, zsálya, lestyán, 
curryfű, citromfű, menta, oregánó, snidling. 

Szegfű u. 28. 
06-20/516-9792 

srtihoanita@freemail.hu 

 

Májustól október végéig tartó szezonra 
keresek röszkei lakcímmel rendelkező férfit 

rendszeres kerti munkákra (permetezés, 
metszés, stb.), illetve plusz egy főt, aki heti 
2-3 alkalommal reggel 5 órától gyümölcs 

betakarításban tud állandó jelleggel 
segédkezni. 

 
Jelentkezni telefonon előre egyeztetett 

időpontban Röszkén személyesen lehet. 
06-30/5100-690 

 

KŐMŰVES 
 

Kőműves munkát vállalunk! 
Teljes átalakítás, falazás, vakolás, 
térburkolás, hőszigetelés és kisebb 
munkákat is vállalunk. 

 
HÍVJON BIZALOMMAL! 

 
 Tel: 06-70/289-0451  
vagy 06-70/570-3485 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
  06-62/424-992 

 
 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
  06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

 

SZOBAFESTÉST, 
MÁZOLÁST, 

TAPÉTÁZÁST   

vállalunk kedvező áron, számlával. 
 

Hívjon bizalommal! 
 

Kurunczi Balázs Gábor 
szobafestő-mázoló 

 

 

Telefon: 70/432-2339 
E-mail: kurunczi.b.gabor@freemail.hu 

 

800 és 1000 m2 közötti  
kiadó zártkertet keresek  

Röszke belterületén fúrt kúttal. 
Telefon: 06-30/5100-690 

 

FALUSI SUTTOGÓ  Röszke Község Képviselő Testületének lapja. Eng. Szám: B/PHF/888/CS/92, 
Szerkesztőség: 6758 Röszke, Felszabadulás u. 84. Tel.: (62) 573-030,  

Szerkesztőség vezető: Borbásné Márki Márta. Nyomda: S-PAW Bt. 6794 Üllés, Mező Imre u. 7. 
Megjelenik havonta 1400 példányban.  

Röszke Község Önkormányzata és a Röszkei Kaláka Egyesület nem vállal felelősséget  
a hirdetések tartalmáért, illetve azok valódiságáért.  
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Tisztelt Termelők! 

 

Ismét elérkezett a Területalapú Támogatás időszaka. 
A beadási határidő május 15. 

 
Kérek minden Termelőt, aki igényli a támogatást, hogy személyesen vagy telefonon keresztül 
egyeztessen időpontot a Teleházban (62/573-870) 
Amit szükséges hozni az igényléshez: 
- földhasználati lapot (régi is megfelel), 
- tavalyi beadott kérelmet,  
- MVH regisztrációs számot, valamit a hozzátartozó jelszót. 

 
üdvözlettel 

Papp Tamara, 
falugazdász 
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Mórahalom 
nyári programok 2018 

 

P. mobil koncert 
 

május 12. 21. 00 óra 
Előzenekar: Hogy is van? 

18.30 óra 
Chameleon 19.00 óra 

 
Jimmy musical 

 
június 24. (vasárnap)  

20.30 óra 

Zorán koncert 
 

június 28. (csütörtök)  
20.30 óra 

 

 

H I R D E T M É N Y 
 

PAPÍRHULLADÉK és PET palack  
(műanyag palack) gyűjtést tart a 

 

Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
2018. május. 7. és május 11. között. 

 

A (papír) gyűjt ő konténer helye: Az iskola udvarán  

reggel 7 órától 17 - 18 óráig.  
 

A papírgyűjt ő konténer május 8-án reggel (kedden) érkezik.  
Május 7-től (hétfőtől) behozható a hulladék.  

 
A hulladékgyűjtés osztályverseny keretében lesz megrendezve. Az ebből befolyt összeget az 

iskolai diákprogramok pl.:GYEREKNAP megrendezésére fordítjuk. 
 

Segítségüket előre is köszönjük: 
Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola Diákönkormányzata 
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Gyémántbogár-röpde és rajzos szemléletfejlesztés  
az alsó tagozatban 

 

Gyémántbogarak. Néha furcsák, szeleburdik, vagy épp 
rejtőzködnek, maximalisták, sokszor önbizalom hiányosak, különcök, 
néha szórakozottak, elvarázsoltak, elücsörögnek egy felhő csücskén és 
eszük ágában sincs lejönni. Színesek, okosak, kivételesek, meg-
ismételhetetlenek. Gyerekek. A Ti gyerekeitek, a mi gyerekeink, a 
sok-sok gyerek itt az iskolában. Pedagógusként nagyon szerencsés az 
ember, ugyanis minden nap Gyémántbogarak veszik körül. Szép és 
nemes feladat az apró tehetségek kibontakoztatása, amihez áprilisban 
egy csodálatos, bevallottan bogaras, és minden tekintetben 
fantasztikus szakember segítségét is igénybe vehettük. Vámos Robi, a 
Táblácska alapítója régóta hatalmas sikerrel működteti a 
Gyémántbogár programot. A program keretein belül már több, mint 
270 osztálynak tartott rajzos szemléletfejlesztő órát, amikről a 
résztvevő gyerekek és pedagógusok is ódákat zengtek. Ezek után nem 
csoda, ha nagyon kíváncsian vártam Robi óráit az 1. és 2. osztályban. 
Szerettem volna a saját szememmel is látni, hogy mi az a csoda, 
amiről olyan sok szakértő és szülő is írt idáig, mi az, ami az órákon 
történik, és örök élmény marad. És egyáltalán nálunk megtörténik-e. 

Megtörtént. Az izgulósok nyugodtan, felszabadultan dolgoztak, a 
rejtőzködő Gyémántbogarak nem bujkáltak, hanem jelentkeztek és 
szerették volna megmutatni magukat. 90 percen keresztül nyugodt, 
szeretetteljes burok vett körbe minket. Mintha saját kis szigetünk lett 
volna, ahová nem ér el a külvilág zaja. Sokat gondolkodtam rajta, hogy 
vajon mi volt az, ami miatt ezt a felszabadultságot éreztük. Robi 
melyik mondata, melyik feladata érte el a gyerekeknél azt, hogy úgy 
dolgoztak, úgy mutatták meg magukat, ahogy eddig még soha nem 
tapasztaltam. Aztán rájöttem. Az igazi csoda nem a rajzos 
feladatokban van, nem a kártyatrükkökben lapul, nem találtam meg 
egyetlen mondatban sem. A csoda nem kívül, hanem belül történt meg, 
azt ugyanis Robi nem magával, hanem magában hozta el nekünk. A 
feltétel nélküli elfogadás és nyugalom a személyéből árad. A 

Gyémántbogaraknak 
különösen finom 
receptoraik vannak, 
kis tapogatóikkal azonnal megérezték ezt. A kis különceink, a 
hétköznapitól eltérők, a rejtőzködő tehetségek pontosan tudták, hogy 
neki nem kell bizonyítani. Nincs rossz válasz, rosszul megoldott 
feladat, Robi nem néz majd rájuk furcsán, ha valamit másképp 
oldanak meg, mint ahogy az várható, nincs ítélkezés, megmérettetés, 
nincs elvárás, csak végtelen szeretet, elfogadás és szabadság van. 
Megható volt látni, hogy ilyen közegben hogy nyílnak ki és hogy 
mutatják meg magukat azok a gyerekek, akik a hétköznapokban 
zártak, akikhez nehezen érünk el, akik a legkisebb hatásra is 
elrejtőznek és bezárkóznak újra. Már tudom, hogy nincs szükség 
csodára, nagy szavakra, nagy tettekre ahhoz, hogy egy tehetség 
kibontakozzon. Feltétel nélküli szeretet, elfogadás, bizalom, 

biztonság kell hozzá. Ha ezek megvannak, ők 
maguk mutatnak majd csodákat. Az 
Alapítvány a Röszkei Gyermekekért elne-
vezésű alapítványunk nyertes pályázatának 
köszönhetően Robit májusban is vendégül 
láthatjuk. Akkor a 3. és 4. osztályos tanuló-
inkon a sor, hogy ragyogjanak és megmu-
tathassák a bennük rejlő csodákat. Izgatottan 
várjuk. 

Kozma Zsófia 
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Helyesírási Verseny 
A 2018. március 21-ei ruzsai 
helyesíró verseny előtt az isko-
lánkban tartottunk egy elővetél-
kedőt, ahol a második, harmadik 
és negyedik osztályból válasz-
tottuk ki a két-két legjobb 
tanulót. 
Ruzsán a harmadik osztályos 
kategóriában több mint húszan 
indultak. Az első megmérettetés 
tollbamondás volt, ahol a negye-
dikeseknek már golyóstollal 
kellett írniuk, míg a többieknek 
ceruzával. 
Ezután több oldalas feladatsort 
kaptak a gyerekek. Számtalan 
gondolkodtató és szókincs-isme-
retüket próbára tevő, nehéz 
kérdéseket kellett megválaszol-
niuk. 
Kis versenyzőink: a második 
osztályos Kovács Luca és 
Dobos Martin, a harmadikos 
Ábrahám-Tandari Lilien vala-
mint Kiss Vivien Flóra, a 
negyedik osztályos Vida Kata 
illetve Mádi Szabolcs ügyesen 
helytálltak. A gyerekeknek és 
felkészítő tanítóiknak, Ördögné 
Király Szilviának, Rajczi 
Cecíliának és Kozmáné Vastag 
Juditnak ezúton is gratulálunk! 

B∞K Olvasókör 

Angol Házi Verseny 
Közel ötven tanuló vett részt azon az angol házi versenyen, melyet 
március 21-én Kissné Veres Györgyi és Karai Gizella szervezett. A 
gyerekeknek komplex nyelvi készségeikről (hallás utáni értés, 
nyelvi tudás és olvasott szövegértés) kellett számot adniuk. 
A következő tanulók értek el helyezést: 
5. évfolyam: I. Papp Dániel, II. Terteli Máté, III. Ördögh Réka és 
Lenkó Attila. 6. évfolyam: I. Takács Anna, II. Nagy Hanna, III. 
Majoros Leona, Papp Ádám és Szekeres Ádám. 7. évfolyam: I. 
Csurgó Eszter és Lux Adél, II. Palencsár Milán, III. Lux Orsolya. 
8. évfolyam: I. Jonácsik Fanni, Papp Dorina, Kulcsár Ákos és 
Szikula Ádám, II. Vecsernyés Krisztián, III. Iennei Brigitta és 
Kovács Fruzsina. 

Orbán Dénes Emléknap 2018 
Mint minden évben, idén is megemlékeztünk ünnepély keretében 

iskolánk névadójáról, Orbán Dénes igazgató úrról, tanár úrról. 
Dénes bácsitól kapott örökségünket féltve őrizzük: iskolánk jó 
hírét, eredményességét, belső kohézióját, stabilitását, következetes 
szeretetet követelő légkörét. 

A koszorúzási ünnepség után a röszkei Petőfi Sándor Művelődési 
Házban egy műsorcsokor következett, melynek főszereplői 
iskolánk tanulói voltak. Büszkén néztük végig a produkciókat, 
ismét meggyőződhettünk, mennyi tehetség, kincs van a kezünkben, 
akikért felelősséggel tartozunk. 

   
Eközben elméleti fizika versenyen vettek részt iskolánk 7. és 8. 

osztályos tanulóinknak egy része, illetve más iskolákból érkező 
vendégtanulók. A tudásuk összemérésén túl alkalom nyílt az 
ismerkedésre, barátságok szövésére is. 

Az eredményhirdetés és a vendéglátás után jóleső érzéssel zártuk 
a napot.                                Szécsényi Marianna, intézményvezető 

Versmondó Verseny 
Lukácsevity Glória március 9-
én a Kárpát-medencei 
Versmondó Verseny 
döntőjében 176 diák közül III. 
helyezett lett. Gratulálunk! 
Felkészítő tanító néni: 
Kozmáné Vastag Judit 

Sporthírek! 
Diákolimpiai Területi Mezei 
Futóversenyen II. 
korcsoportban Mádi Szabolcs 
József hozta el az aranyérmet 
és a dicsőséget iskolánknak. 
Reméljük a megyei döntőn is 
hasonlóan szép eredményt ér 
el! Gratulálunk! 

 
Diákolimpia II. korcsoportos 
körzeti labdarúgó versenyen II. 
helyezést értek el taulóink, így 
bejutottak a Megyei 
elődöntőbe, mely 
Hódmezővásárhelyen kerül 
megrendezésre. Gratulálunk! 
Csak így tovább! 

 
Körzeti I. korcsoportos 
labdarúgás Ruzsán. IV. 
helyezés. Diákjaink nagy 
küzdelemben maradtak le a 
dobogóról. 

Iskolába csalogató játszódélután 2018 
Iskolánkban 2018. március 22-én tartottuk az immár 

hagyománynak számító iskolába csalogató játszódélutánunkat, 
melyre meghívtuk a település óvodájába járó nagycsoportos 
gyermekeket szüleikkel, nagyszüleikkel, testvéreikkel együtt. 

A korábbi felmérések alapján nagyszámú érdeklődőre 
számítottunk, ezért a délutáni programokat forgószínpad-szerűen 
bonyolítottuk le. Ismét volt játékos, mozgásos foglalkozás a 
sportcsarnokban, énekes-zenés fogadás, jelenet, kézműveskedés. 

   
Még egy új foglalkozás is várta a gyermekeket: a számítógépen 
logikai, ügyességi játékot indíthattak el. Mondanom sem kell, hogy 
mennyire örültek neki! Közben a szülőkkel beszélgettünk, 
ismerkedtünk, kérdéseiket megválaszoltuk. 

   
A délutánt ajándékozással zártuk. Örültünk a látogatóknak és a 

találkozásnak. A rendezvény jó hangulatban telt el. 
Szécsényi Marianna, intézményvezető 

Március 15-re 
emlékeztünk 

Idén Dudás Zoltán tanár úr 
vezetésével a hatodik osztály 
tanulói adtak ünnepi műsort a 
művelődési házban. A rendkívül 
látványos és ötletes jelmezek, 
díszletek kísérte előadás prózai 
jelenete és a lírai művek átadása 
mellett nagy szerepet kapott 
iskolánk énekkara is. 
Ezúton szeretnénk megköszönni 
a lelkes szülők segítségét és a 
művelődési ház dolgozóinak 
valamint vezetőjének, 
Szekeresné Ábrahám 
Gyöngyinek, hogy munkájukkal 
hozzájárultak a műsor létre-
jöttéhez! 

 


